

ਦੇਸ਼ ਸੇਵਕ

ਸਕੂਲੀ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਬੱਸ ਪਲਟੀ, ਜਾਨੀ-ਮਾਲੀ ਨੁਕਸਾਨ ਤੋਂ ਬਚਾਅ



ਰੂਪਨਗਰ, 13 ਅਗਸਤ, (ਰਾਜਿੰਦਰ ਸੈਣੀ), ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਕੂਲੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਜਾ ਰਹੇ ਸੱਤ ਕਾਰਗਲ ਸਕੂਲ ਕਟਲੀ ਦੀ ਬੱਸ (ਪੀਬੀ 11 ਬੀ-ਐਚ 5644) ਪਿੰਡ-ਮਾਜਰੀ ਜੱਟਾਂ-ਗਰੇਵਾਲ ਸੜਕ 'ਤੇ ਸੰਤੁਲਨ ਖਿਗੜਨ ਨਾਲ ਝੱਟੇ ਦੇ ਖੇਤਾਂ 'ਚ ਪਲਟ ਗਈ। ਬੱਸ 'ਚ ਸਵਾਰ 24 ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਬਚਾਅ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬੱਸ ਡਰਾਇਵਰ ਵਲੋਂ ਬੱਸ ਦਾ ਸ਼ੀਸ਼ਾ ਤੋੜ ਕੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਸਲਾਮਤ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਬੱਸ ਦਾ ਮਾਲਕ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਸਵੇਰੇ ਸਕੂਲੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਜਦੋਂ ਪਿੰਡ ਗਰੇਵਾਲ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਕਿ ਸੜਕ 'ਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇਕ ਸਕੂਟਰ ਚਾਲਕ ਆ

ਸੰਘਰਸ਼ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਮਹਿਲਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੇ ਪੱਖ 'ਚ ਬੀਡੀਪੀਓ ਦਫ਼ਤਰ ਮੂਰੇ ਰੋਸ ਧਰਨਾ

ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਨੇ ਭੰਗਾਲਾ ਚੁੰਗੀ ਵਿਖੇ ਬੀਡੀਪੀਓ ਮੁਕੇਰੀਆਂ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਿਆ

ਮੁਕੇਰੀਆਂ, 13 ਅਗਸਤ (ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼) ਬੀਡੀਪੀਓ ਖਿਲਾਫ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮਹਿਲਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਬੀਡੀਪੀਓ ਦਫ਼ਤਰ ਅੱਗੇ ਭਾਜਪਾ ਦੀ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਮੈਂਡਮ ਉਮੇਸ਼ ਸ਼ਾਹ, 'ਆਪ' ਆਗੂ ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਜੱਗੀ, ਸੀਪੀਐਐਮ ਦੇ ਤਹਿਸੀਲ ਸਕੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਕੋਟਲੀ, ਸਾਬਕਾ ਚੇਅਰਮੈਨ ਅਜੈ ਕੋਸ਼ਲ ਸੇਠੂ, ਰਾਜਪੂਤ ਸਭਾ ਦੇ ਆਗੂ ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੱਟਰ, ਅੰਜਨਾ ਕੱਟਰ, ਮੰਗੂ ਨਾਥ ਭਾਰਤੀ ਅਤੇ ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁਰਾਣਾ ਭੰਗਾਲਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਰੋਸ ਧਰਨਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੁੱਲ ਹਿੰਦੂ ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਦੀ ਤਹਿਸੀਲ ਇਕਾਈ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਸਭਾ ਦੇ ਸੂਬਾ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰ ਆਸ਼ਾ ਨੰਦ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੀਤ ਬਹੁਤ ਅਸ਼ਕ ਮਹਾਜਰ ਨੇ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਭੰਗਾਲਾ ਚੁੰਗੀ ਵਿਖੇ ਬੀਡੀਪੀਓ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਿਆ ਗਿਆ। ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਭੰਗਾਲਾ ਚੁੰਗੀ ਵਿਖੇ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਿਆ ਕਿ ਬੀਡੀਪੀਓ ਖਿਲਾਫ ਭੰਗਾਲਾ ਦੇ ਸਰਪੰਚ ਨੂੰ ਇਤਰਾਜ਼ੀਯੋਗਤਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇਣ ਬਦਲ ਮੰਟੀ ਕਰਮ ਵਸੂਲਣ ਸਮੇਤ ਕ੍ਰਿਸਟਾਚਾਰ ਦੀਆਂ ਕਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਵੀ ਉਸਦਾ



ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਕਾਰਕੁਨ ਭੰਗਾਲਾ ਚੁੰਗੀ ਵਿਖੇ ਬੀਡੀਪੀਓ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਮੌਕੇ।

ਤਬਾਦਲਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਸਰਕਾਰ ਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਮਨਸਾ 'ਤੇ ਸਵਾਲ ਪੱਥਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੀਡੀਪੀਓ ਖਿਲਾਫ ਮਹਿਲਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਦੋਸ਼ਾਂ ਦੀ ਨਿਰਪੱਖ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀ ਕਾਰਕੁਨ ਮੇਜਰ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਜਾਤੀ ਸੂਚਕ ਗਲ ਕੱਢਣ ਸਿਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੁਲੱਖਣ, ਅੰਜਨਾ, ਸੁਜੀਤ ਸਿੰਘ ਝੜੀ, ਗੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਿੰਦਰ ਜੋਸ਼ੀ, ਅਮਾਨਤ ਮਸੀਹ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਮਨਾ ਸਿੰਘ, ਮਨਹਾਰ, ਠਾਕੁਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਭਿਆਨ ਸਿੰਘ, ਠਾਕੁਰ ਵਿਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ, ਠਾਕੁਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਦੇਵ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਆਦਿ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਚੁੰਗੀਆਂ ਹਨ। ਬੀਡੀਪੀਓ ਵੱਲੋਂ ਕੁਝ ਪੱਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਬਿਨਾਂ ਬੋਲੀ ਕੀਤੇ ਹੀ ਕਾਬਜ਼ਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਵਿਜ਼ੀਲੇਂਸ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਬੁਲਾਰਿਆਂ ਨੇ ਪੀੜਤ ਮਹਿਲਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਡਟਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਮਹਿਲਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੂੰ ਤੰਗ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਬੀਡੀਪੀਓ ਖਿਲਾਫ ਤੁਰੰਤ ਕੇਸ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਉਸਨੂੰ ਗਿ੍ਹਤਭਾਰ ਕਰਕੇ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਜੇਕਰ 18 ਅਗਸਤ ਤੱਕ ਪੀੜਤਾ ਨੂੰ ਇਨਸਾਫ ਨਾ ਮਿਲਿਆ ਤਾਂ 19 ਤੋਂ ਪੱਕਾ ਧਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬਲਕਾਰ ਮੌਲੀ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦਰ ਮੌਲੀ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਿੰਦਰ ਜੋਸ਼ੀ, ਅਮਾਨਤ ਮਸੀਹ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ, ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਮਨਾ ਸਿੰਘ, ਮਨਹਾਰ, ਠਾਕੁਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਭਿਆਨ ਸਿੰਘ, ਠਾਕੁਰ ਵਿਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ, ਠਾਕੁਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਲਦੇਵ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਆਦਿ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਬੱਚਿਆਂ ਕਾਰਨ ਹੋਈ ਲੜਾਈ, ਤਿੰਨ ਜ਼ਖ਼ਮੀ

ਭੋਰਬੱਸੀ/ਰਾਜੀਵ ਗਾਂਧੀ, ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ : ਭੋਰਬੱਸੀ ਦੇ ਏਟੀਐਸ ਫਲੋਟ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਇੱਕ ਝਗੜੇ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਸਕਿਊਰਿਟੀ ਗਾਰਡ, ਟਿਊਸਨ ਪੜਾਉਣ ਵਾਲਾ ਅਧਿਆਪਕ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਾਂ ਫੌਟੜ ਹੋ ਗਏ। ਤਿੰਨਾਂ ਜਣਿਆਂ ਨੂੰ ਭੋਰਬੱਸੀ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਖੇ ਭਰਤੀ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਲਾਜ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਮਾਮਲਾ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਮਾਮਲਾ ਸਿਰਫ ਦੋ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਆਪਸੀ ਲੜਾਈ ਮਗਰੋਂ ਭਠਿਆ। ਟਿਊਸਨ ਪੜਾਉਣ ਵਾਲੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੇ ਦੋਸ਼ ਲਾਇਆ ਕਿ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ ਪਹਿਲਾ ਏਟੀਐਸ ਦੇ ਸਕਿਊਰਿਟੀ ਗਾਰਡ ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਰਾਣੀਮਾਜਰਾ, ਫਿਰ ਉਸ ਦੀ ਆਪਣੀ ਅਤੇ ਟਿਊਸਨ ਪੜਾਉਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਾਂ ਦੀ ਮਾਰ ਕਰਵਾਈ। ਇਸ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਅਧਿਆਪਕ ਚੰਦਨ ਮਨੌਰਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਏਟੀਐਸ ਦੇ ਫਲੋਟ ਨੰਬਰ 301 ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਟਿਊਸਨ ਪੜਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਟਿਊਸਨ ਦੌਰਾਨ ਦੋ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ-ਸੁਣੀ ਹੋ ਗਈ। ਦੋਵੇਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਫੌਟ ਕਰਕੇ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਬੁਲਾ ਲਿਆ। ਪਹਿਲਾ ਤਾਂ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਆਏ ਤਿੰਨ ਅਪਣੇਦਾਰ ਸਾਥੀਆਂ ਨੇ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਗੇਟ 'ਤੇ ਤਾਇਨਾਤ ਗਾਰਡ ਨਾਲ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮਗਰੋਂ ਉਹ ਅੰਦਰ ਆ ਕੇ ਦੁਸਰੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਾਂ ਚੰਦਨ ਮਨੌਰਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਭਰਜੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕੀਤੀ। ਘਟਨਾ ਮਗਰੋਂ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਉਹ ਦੂਜੇ ਬੱਚੇ ਵੱਲੋਂ ਉਸ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਦੂਜੇ ਬੱਚੇ ਵੱਲੋਂ ਉਸ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਰਨ ਪੁੱਛਣ ਗਏ ਸਨ। ਪੁੱਤਰ ਉਸ ਨੇ ਸਾਡੀ ਨਾ ਸੁਣਾਇਆ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕਰਨੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਝਗੜੇ ਦੌਰਾਨ ਉਹ ਖੁਦ, ਉਸ ਦਾ ਵੱਡਾ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਪਤਨੀ ਫੌਟੜ ਹੋ ਗਏ। ਸਭਾ ਤਿੰਨਾਂ ਜਣਿਆਂ ਦਾ ਵੀ ਇਲਾਜ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਦੋਂ ਬਾਣਾ ਮੁੱਖੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਡੀਕਲ ਰਿਪੋਰਟ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਵਿਖੇ ਲੱਗੇ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ 'ਚ 88 ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲੀ ਨੌਕਰੀ

ਪਟਿਆਲਾ, 13 ਅਗਸਤ (ਸੁਧੀਰ ਪਾਠੂਜਾ), ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨੌਕਰੀ ਦੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਮਕਸਦ ਨਾਲ 'ਘਰ-ਘਰ ਰੋਜ਼ਗਾਰ' ਮਿਸ਼ਨ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਵਿਖੇ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਬਿਊਰੋ ਦੇ ਇਕ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਬਿਊਰੋ ਵਿਖੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ ਦੌਰਾਨ ਹਰੀ ਭਰੀ ਪਟਿਆਲਾ ਰਿਸਾਈਕਲਿੰਗ ਪ੍ਰਾ. ਲਿਮ., ਅਪੱਲੋ ਹੋਮ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਾ. ਲਿਮ. ਅਤੇ ਸਕਾਈ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਬਿਊਰੋ ਵਿਖੇ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਗਈ ਅਤੇ 88 ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ ਪ੍ਰਤੀ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਭਾਰੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ।

ਭਾਰਤ ਦੀ ਜਨਵਾਦੀ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੂਪਨਗਰ ਦਾ ਪੰਜਵਾਂ ਡੈਲੀਗੇਟ ਇਜਲਾਸ ਹੋਇਆ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, 13 ਅਗਸਤ (ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ) ਭਾਰਤ ਦੀ ਜਨਵਾਦੀ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ (ਐਫਵਾ) ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੂਪਨਗਰ ਦਾ ਪੰਜਵਾਂ ਡੈਲੀਗੇਟ ਇਜਲਾਸ ਮਮਤਾ ਨੰਗਲ, ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਰੂਪਨਗਰ ਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਇਆ। ਇਜਲਾਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ 'ਚ ਜਮਹੂਰੀ ਲਹਿਰ ਦੇ ਵਿਛੜ ਚੁੱਕੇ ਆਗੂਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀਆਂ ਭੇਟ ਕੀਤੀਆਂ। ਇਜਲਾਸ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਜਨਵਾਦੀ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬੀਬੀ ਸੁਭਾਸ਼ ਮੱਟੂ ਨੇ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿੱਥੇ ਅਜ਼ਾਦੀ ਦੀ ਲੜਾਈ 'ਚ ਔਰਤਾਂ ਨੇ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਰੋਲ ਅਦਾ ਕੀਤਾ, ਉਥੇ ਅੱਜ ਵੀ ਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋਕ ਵਿਰਧੀ ਨੀਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਅਹਿਮ ਲੋੜ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਅੰਦਰ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ, ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਧੀ, ਖੁੱਖਮਰੀ, ਅਪਮਾਨਤਾ ਵਰਗੀਆਂ ਅਲਾਮਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਸਿੱਖਿਆ ਮਹਿੰਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਥੋਂ ਤੱਕ ਸੋਚੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ



ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਇਜਲਾਸ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬੀਬੀ ਸੁਭਾਸ਼ ਮੱਟੂ।

ਨੂੰ ਬਹੁਕੌਮੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਕੋਲ ਗਠਿਏ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਨੌਕਰੀਆਂ ਨਾ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਨੌਜਵਾਨ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਭੁਭਾਨ ਵੱਲ ਵੱਧ ਰਹੇ ਹਨ। ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮਮਤਾ ਦੇਵੀ ਨੰਗਲ ਨੇ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਪਿੰਡ-ਪਿੰਡ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਗਠਨ ਕਰਕੇ ਲੋਕ ਵਿਰਧੀ ਤਾਕਤਾਂ ਨੂੰ ਭਾਂਜ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਟੁਕੜੇ-ਟੁਕੜੇ ਕਰਨ ਦੀ ਨਿਖੇਧੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ 'ਚ ਕਰਵਿਊ ਰਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਆਗੂਆਂ ਨੂੰ ਰਿਹਾਅ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਇਸ ਇਜਲਾਸ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਆਗੂ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਸੇਦੋਏ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢੇਰ, ਸੀਟੂ ਦੇ ਆਗੂ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਅਜੋਲੀ, ਐਸ ਐਫ ਆਈ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਡਿਆਲ, ਡਾ ਵਾਈ ਐਫ ਆਈ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਜੁਆਇੰਟ

ਨਾਹਰ ਕੈਪਿਟਲ ਐਂਡ ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਲਿਮਿਟਡ

ਰਜਿ. ਦਫ਼ਤਰ. 375, ਉਦਯੋਗਿਕ ਖੇਤਰ ਏ ਲੁਧਿਆਣਾ 141003
CIN : L45202PB2006PLC029968, Ph. 0161-2600701-705, Fax: 0161-2222942
Email: secncfs@owmnahar.com, Website: www.owmnahar.com

ਨਿਚੋੜ ਇਕੱਲੀ ਅਣਪੜਤਾਲ ਕੀਤੇ ਵਿੱਤੀ ਨਤੀਜੇ ਖਤਮ ਹੋਈ ਤਿਮਾਹੀ 30/6/2019 ਲਈ (ਰੁਪ. ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚ)				
ਕਰਮ ਨੰ.	ਵੇਰਵੇ	ਖਤਮ ਹੋਈ ਤਿਮਾਹੀ 30.06.2019 (ਅਣਪੜਤਾਲ)	ਸਾਲ ਖਾਤਮੇ 31.03.2019 (ਪੜਤਾਲ)	ਖਤਮ ਹੋਈ ਤਿਮਾਹੀ 30.06.2018 (ਅਣਪੜਤਾਲ)
1	ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਕਾਰਵਾਈ ਤੋਂ	527.12	2516.77	368.95
2	ਬੁੱਧ ਲਾਭ ਸਮੇਂ ਲਈ (ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ)	285.51	1494.06	200.72
3	ਬੁੱਧ ਲਾਭ ਸਮੇਂ ਲਈ (ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ)	105.54	1180.14	114.87
4	ਵਿਆਪਕ ਆਮਦਨ ਸਮੇਂ ਲਈ (ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਖਾਮਲਾ ਲਾਭ ਸਮੇਂ ਲਈ (ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ) ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਆਪਕ ਆਮਦਨ (ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ)	(737.79)	(193.96)	(858.53)
5	ਪੜਾਅਪੂਰਨ ਹਿੱਸਾ ਪੂੰਜੀ (ਫੌਜ ਵੈਲਯੂ 5 ਰੁਪਏ ਹਰੇਕ)	837.31	837.31	837.31
6	ਰਾਖਵੇਂ (ਬਿਨਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਰਾਖਵੇਂ) ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੀ ਪੜਤਾਲੀਆ ਬੋਲੇਸ ਸੀਟ 'ਚ ਦਰਸਾਏ ਹਨ)	-	75626.64	-
7	ਪ੍ਰਤੀ ਸ਼ੇਅਰ ਕਮਾਈ (05 ਰੁਪਏ ਹਰ ਇਕ) ਬੈਂਕਿਕ ਅਤੇ ਡਿਊਟਿਓ (ਰੁਪਏ)	0.63	7.05	0.69

ਨੋਟ.
1. ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ "ਕਾਰੋਬਾਰ ਤੋਂ ਇਨਕਮ" ਅਤੇ "ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ" ਤਹਿਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
2. ਇਹ ਵਿੱਤੀ ਨਤੀਜੇ ਇੰਡੀਅਨ ਅਕਾਊਂਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਐਕਟ 2013 ਦੇ ਅੰਤਰ ਸੋਧਨ 133 ਤਹਿਤ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ।
3. ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਇਕੱਠੇ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿੱਤੀ ਕੰਮਕਾਜ ਅਤੇ ਗੈਲ ਅਸਟੇਟ ਕਾਰੋਬਾਰ ਉਠੇਕਤ ਨਤੀਜੇ ਸਟਾਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਵਿਖੇ ਸੋਧੀ (ਲਿਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਡਿਸਕਲੋਜ਼ਰ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ) ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਐਕਟ 2015 ਦੇ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ 33 ਤਹਿਤ ਮਿਤੀ 30 ਜੂਨ 2019 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਣ ਦੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵੇ ਹਨ। ਸਟਾਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਵਿਖੇ ਦਿਖਾਏ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਨਤੀਜੇ ਖਾਤਮੇ 30 ਜੂਨ 2019 ਦੀ ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਸਟਾਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.bseindia.com ਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.owmnahar.com 'ਤੇ ਦੇਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
4. ਉਠੇਕਤ ਵਿੱਤੀ ਨਤੀਜੇ ਆਫਿਟ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਰਿਵਿਊ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 13 ਅਗਸਤ 2019 ਨੂੰ ਹੋਈ ਬੋਰਡ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਖੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਨਾਹਰ ਕੈਪਿਟਲ ਐਂਡ ਫਾਈਨੈਂਸ਼ੀਅਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਲਿਮਿਟਡ
ਸਹੀ/-
ਜਵਾਹਰ ਲਾਲ ਉਸਵਾਲ (ਚੈਅਰਮੈਨ)
DIN: 00463866

ਪਿੰਡ ਦੋਨਾ ਨਾਨਕਾ 'ਚ ਜ਼ਮੀਨੀ ਵੰਡ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਹੋਏ ਝਗੜੇ 'ਚ ਇੱਕ ਜ਼ਖ਼ਮੀ

ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 13 ਅਗਸਤ, (ਅਬਨਾਥ ਚੌਦਰ), ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦੇ ਪਿੰਡ ਦੋਨਾ ਨਾਨਕਾ 'ਚ ਜ਼ਮੀਨੀ ਵੰਡ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਹੋਏ ਝਗੜੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਹੋ ਜਾਣ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ ਹੈ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਦੋਨਾ ਨਾਨਕਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ 5 ਭਰਾ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਕਾਫੀ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਵੰਡ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਝਗੜਾ ਚੱਲਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬੀਤੇ ਦਿਨੀਂ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਖੇਤ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੰਘ ਰਹੇ ਸਨ ਤਾਂ ਉਥੋਂ ਮੌਜੂਦ ਉਸਦੇ ਭਰਾ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਉਸਦਾ ਭਤੀਜਾ ਲੱਖ ਸਿੰਘ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਝਗੜਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਸ ਨਾਲ ਕਾਫੀ ਮਾਰਕੁੱਟ ਕੀਤੀ ਤੇ ਉਸਨੂੰ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸਦੇ ਪਿਰਵਾਰਿਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਉਸਨੂੰ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ



ਦਿਵਾਉਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੂਜੀ ਪਿਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਲੱਖ ਸਿੰਘ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਤੋਂ ਲੱਗੇ ਸਾਰੇ ਆਰੰਘਾਂ ਨੂੰ ਬੇਬੁਨਿਆਦ ਦੱਸਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਰਕੁੱਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਇਲਜ਼ਾਮ ਬਿਲਕੁੱਲ ਬੇਬੁਨਿਆਦ ਹਨ।

ਆਸ਼ਾ ਵਰਕਰ ਤੇ ਫੈਸਿਲੀਟੇਟਰ ਯੂਨੀਅਨ (ਸੀਟੂ) ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਰੋਸ ਧਰਨਾ

ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਨਾਂ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਮੰਗਾ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਮੰਗ ਪੱਤਰ

ਮੋਗਾ, 13 ਅਗਸਤ, (ਜੀਤਾ ਸਿੰਘ ਨਾਰੋਗ), ਸੂਬਾ ਪੱਧਰੀ ਕਾਲ ਤੇ ਅਮਲ ਕਰਦਿਆਂ ਅੱਜ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਮੰਗਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਅੱਗੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚੋਂ ਪਹੁੰਚੀਆਂ ਆਸ਼ਾ ਵਰਕਰ ਅਤੇ ਫੈਸਿਲੀਟੇਟਰ ਵਰਕਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਰੋਹ ਭਰਪੂਰ ਧਰਨਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਪਰਵੀਨ ਕੁਮਾਰੀ, ਕਿਰਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਆਸ਼ਾ ਰਾਣੀ ਤੇ ਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਤੇ ਇਲਾਵਾ ਮਲਟੀਪਰਪਜ਼ ਹੋਲਥ ਇੰਪਲਾਈ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਆਗੂ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋ, ਸੀਟੂ ਵੱਲੋਂ ਪਹੁੰਚੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਗੜਾ, ਜੀਤਾ ਸਿੰਘ ਨਾਰੋਗ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੜਿਆਲ ਅਤੇ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਭਿੰਡਰ ਵੱਲੋਂ ਸੰਬੰਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੰਦੂ ਜਨਮ ਆਸ਼ਾ ਵਰਕਰ ਅਤੇ ਫੈਸਿਲੀਟੇਟਰ ਪਿਛਲੇ ਦਸਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਲਗਾਤਾਰ ਬਿਨਾਂ ਤਨਖਾਹ ਤੋਂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ।



ਆਸ਼ਾ ਵਰਕਰਜ਼ ਨੂੰ ਤਾਂ ਕੋਈ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਵਿਕਸ ਭੱਤਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ। ਲਗਾਤਾਰ ਕੀਤੇ ਸੰਘਰਸ਼ਾਂ ਦਾ ਵੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਕੋਈ

ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦੌਰਾਨ ਸੰਗਤ ਦੇ ਮੋਢਾਇਲ ਤੇ ਪਰਸ ਚੋਰੀ

ਲਾਲਕੁੜ, 13 ਅਗਸਤ (ਰਾਜਬੀਰ ਸਿੰਘ) ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਜੀ ਦੇ 550ਵੇਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦਿਹਾੜੇ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਨਾਨਕਾਣਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ ਲਾਲਕੁੜ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚੋਂ ਗੁਜਰ ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਪੁੱਜੀ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਕੁਝ ਸਰਾਰਤੀ ਤੱਤਾਂ ਨੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ 9 ਮੋਢਾਇਲ ਫੌਜ ਅਤੇ 12 ਪਰਸ ਚੋਰੀ ਕਰ ਲਏ। ਸ਼ਰਧਾ ਨਾਲ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਪੁੱਜੇ ਸਰਪਾਲੂਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਉਦੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੱਥਾ ਟੇਕਣ ਉਪਰੰਤ ਭੀੜ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆਏ। ਸ਼ਰਾਰਤੀ ਤੱਤਾਂ ਨੇ ਲਾਲਕੁੜ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ 21 ਸ਼ਰਪਾਲੂਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਇਆ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਟੋਲੀ, ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਮਗੜ੍ਹ ਰੁੜਕੀ, ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਹਾਰਾ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਰੁੱਬੜਾ, ਚੰਦਨ ਸ਼ਰਮਾ (ਬਿਹਾਰ), ਕੰਵਲ ਸਿੰਘ ਮਲਕਪੁਰ, ਸੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜਾਸਤਨਾਂ ਕਲਾਂ, ਸੰਜੇ ਕੁਮਾਰ ਲਾਲਕੁੜ, ਸੰਜੇ ਕੁਮਾਰ ਦੱਪਰ ਨੇ

21 ਸ਼ਰਪਾਲੂਆਂ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਨਿਸ਼ਾਨਾ

ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੋਢਾਇਲ ਫੌਜ ਚੋਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਦਕਿ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੱਪਰ, ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਬੋਰਾਮਾਜਰਾ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਜੜੋਤ, ਗੁਰਜੇਤ ਸਿੰਘ ਪਰਿਮਾਜਰਾ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੱਪਰ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜਾਸਤਨਾਂ ਕਲਾਂ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਗੋ ਬਾ, ਰਾਮਨਿਵਾਸ ਝਵਾਸਾਂ, ਸਰਪੰਚ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਟਿਵਾਣਾ, ਮਨਜੀਤ ਕੁਮਾਰ ਮਨੌਲੀ ਸੂਰਤ, ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਾਡਲ ਕਾਲੋਨੀ, ਰਾਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਜੜੋਤ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਸ ਚੋਰੀ ਹੋਏ ਹਨ।

8000 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਸਮੇਤ ਇਕ ਕਾਬੂ

ਰਾਜਪੁਰਾ/ਡਾ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਅਮਨ: ਸੀਆਈਏ ਸਟਾਫ ਰਾਜਪੁਰਾ ਦੀ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਨਾਕਾਬੰਦੀ ਦੌਰਾਨ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ 8000 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਸਮੇਤ ਕਾਬੂ ਕਰਕੇ ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਸੀਆਈਏ ਸਟਾਫ ਰਾਜਪੁਰਾ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਥਾਣੇਦਾਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਹਾਇਕ ਥਾਣੇਦਾਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਸਮੇਤ ਕੋਮੀ ਸ਼ਾਹ ਮਾਰਗ ਨੰਬਰ 1 ਤੇ ਡਿੱਛ-ਏ ਢਾਬੇ ਨੇੜੇ ਨਾਕਾਬੰਦੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਬੰਨਾ ਨੂੰ ਕਰ ਕੇ ਮੁਸਾਵਰਾਂ ਦੀ ਚੋਗਿਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ ਤਾਂ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਬੱਸ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲ ਕੇ ਪਿੱਛੇ ਭੱਜਣ ਲੱਗਾ ਗਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਡਾ. ਅਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਵੱਲੋਂ ਖੁਦ ਧਰਨੇ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਭਰੋਸਾ ਦਵਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹ ਹੱਕੀ ਅਤੇ ਜਾਇਜ਼ ਮੰਗਾਂ ਦਾ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਅੱਜ ਹੀ ਮਾਣਯੋਗ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦੇਣਗੇ।

ਨੂੰ ਪੀਐਚਸੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਠਹਿਰਣਾ ਦਾ ਇੰਤਜਾਮ ਕਰਨਾ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ 2 ਵਾਰ ਮੈਡੀਕਲ ਟਿੱਕਾ ਦੇਣਾ ਆਦਿ ਮੰਗਾਂ ਦਾ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਨਾਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਡਾ. ਅਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਵੱਲੋਂ ਖੁਦ ਧਰਨੇ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਭਰੋਸਾ ਦਵਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹ ਹੱਕੀ ਅਤੇ ਜਾਇਜ਼ ਮੰਗਾਂ ਦਾ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਅੱਜ ਹੀ ਮਾਣਯੋਗ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦੇਣਗੇ।

BCL INDUSTRIES LIMITED
(Formerly known as BCL INDUSTRIES & INFRASTRUCTURES LIMITED)
Hazi Rattan Link Road, Bathinda-151005 Ph.: 0164-2240163, 2240443, 2211628
Fax: 0164-5003638; Website: www.bcl.ind.in; Email: bcl@mittalgroup.co.in
CIN: L24231PB1976PLC003624

STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2019 (Rs. In Lacs)

Particulars	STANDALONE			CONSOLIDATED		
	Preceding Quarter ended 30.06.2019	Corresponding Quarter ended 31.03.2019	Year ended 31.03.2019	Quarter ended 30.06.2019	Corresponding Quarter ended 30.06.2018	Year ended 31.03.2019
	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
TOTAL REVENUE FROM OPERATIONS	21773.36	24972.90	20494.8	90368.31	21773.64	24973.43
PROFIT BEFORE EXCEPTIONAL ITEMS AND TAX	817.44	972.95	693.66	5191.23	808.37	965.87
PROFIT BEFORE TAX AFTER EXCEPTIONAL ITEMS	817.44	972.95	693.66	5191.23	808.37	965.87
NET PROFIT (AFTER TAX AND EXCEPTIONAL ITEMS)	655.27	703.32	583.59	4143.1	646.2	696.24
TOTAL COMPRE						